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3 Mai >

2 Juillet 2021

#BOOK
PROMOS

N°

Commandez avant 10H30
CHEZ VOUS L’APRÈS MIDI
Dans les départements 09, 31, 32, 47, 65, 81, 82 
(24/48h dans les autres départements)

Remises &
PROMOTIONS
toute l’année

Le choix avec plus de
12 000 RÉFÉRENCES
en stock dans notre centrale d’achat

29 magasins
A VOTRE SERVICE
Conseils, commandes, devis...

Livraison
GRATUITE
Dès 120€HT d’achat

14 NOUVELLES TEINTES

Subtil /Lacquer - 60 ml
14 nouvelles nuances :  10.16 / 10.32 / 6.34 / 6.77 / 7.3 / 7.44 
/7.74 / 8.4 / 8.73 / 8.8/ 9.1 / 9.24 / 9.3 / 9.8 
REF. 123089 | Prix unitaire : 6,45€HT

Subtil /Oxydant 5vol - 1000 ml
REF. 106023 | Prix unitaire : 6,70€HT

R
EF

. 1
25

0
48

Shampooing
Repigmentant 

/Retouch’ Lab
La dose de pigment pour rebooster sa 

couleur comme au premier jour. Une 
gamme complète entièrement dédiée à 

l’entretien de la couleur. 

Cont. 250ml

Disponible en marron, doré, cuivré, 
platine, cendreur et rouge
REF. 124880 | Prix unitaire : 6,95€HT

NOUVEAUTÉ

* 1x14 tubes des nouvelles nuances + 10 tubes au choix

24
tubes

ACHETÉS*

+ 1
oxydant

5vol 1000ml 
ACHETÉ

• 4 x Tubes au choix
• 1 x Lot de mèches
• 1 x Lot book
• 1 x Lot de 3 posters

OFFERTS+

Cendré, irisé, doré, cuivré, marron et beige

15
shampooings
ACHETÉS
3x5 nuances

+ 3
shampooings
OFFERTS

de la nuance manquante

+ 1
brochure

OFFERTE
REF. 125047

NOUVEAUTÉ



• 8 x Masques brillance couleur 50ml REF. 125065

• 8 x Shampooings brillance couleur 100ml REF. 125064

• 1 x 2 Chevalets brillance couleur REF. 125084

SUBTIL / OFFRE TECHNIQUE

Poudres et huile décolorantes

Pour 150€
 d’achat de 

produits techniques 
Subtil /blond

Subtil Blond Poudre 
Décolorante 
9 Tons Plex
Contenance 500g
REF. 121375

26,16€HT

Contenance 100g
REF. 124823

6,99€HT

Subtil Blond Poudre 
Décolorante 8 Tons

Contenance 500g
REF. 106078

22,95€HT

Subtil Blond Poudre 
Décolorante 6 Tons
Contenance 450g
REF. 120318

22,95€HT

Subtil Blond Shine 
Pâte Décolorante

Contenance 500g
REF. 106021

29,95€HT

Subtil Blond 
Oxydant 

10, 20, 30 et 40vol
Contenance 1000ml

REF. 106058

8,30€HT

Subtil Blond Huile 
Décolorante 
Contenance 400ml
REF. 121289

Coloration 
permanente

Subtil Blond
Contenance 60ml
REF. 106022

7,20€HT

Oxydants

16,70€HT



12
produits reventes 

Colorlab ou Designlab
ACHETÉS

+ 12
foulards

OFFERTS
REF. 125062 

+ 1
chevalet + affichette

OFFERTS

6
tubes

ACHETÉS
(au choix)

+ 3
tubes

OFFERTS
(au choix)

Décolorez et recolorez les cheveux en une 
seule fois

Avec 13 nuances dont 6 nuances éclaircissantes pour 
les bases brunes et 7 nuances non éclaircissantes 
pour les bases blondes, la coloration permanente 
Subtil /Mèches vous offre une possibilité de 
coloration illimitée.

Subtil /Mèches

Subtil /Mèches
Contenance 60ml
REF. 106080

10,16€HT

/DESIGNLAB  &  /COLORLAB

/COLORLAB /DESIGN LAB

OFFRE

Une gamme de soin, formulée 
pour répondre aux besoins de 
chaque cuir chevelu. 

Une gamme complète pour 
répondre à vos envies de 
styling !

REF. 114255 et 125124



          Qualité et sécurité

Les produits Zatso sont fabriqués 
par un laboratoire offrant plus de 50 
années d’expertise dans le domaine 
de la Coiffure. De plus, nous avons 
choisi de retirer tous les pigments 
inutiles dans nos formules, sans 
compromis sur la qualité.

           Une production responsable

Nos produits sont formulés et 
fabriqués en France à moins de 
100km du siège social de LA BEAUTÉ 
PRO. Avec moins de transport, Nous 
limitons notre empreinte carbone.

            Des flacons recyclables

Toute notre gamme est proposée 
avec des flacons entièrement 
recyclables et nous étudions chaque 
jour des améliorations pour les 
rendre encore plus propres.

Shampooing Post 
Coloration
Contenance 1000ml 
REF. 122051

8,90€HT

Prix unitaire

PAR 3

6,23€HT

Shampooing 
Détachant Coloration

Contenance 1000ml
REF. 122052

9,90€HT

Poudre décolorante 
9 Tons Plex
Contenance 500g
REF. 122060

19,90€HT

Prix unitaire

PAR 6

11,94€HT
Prix unitaire

PAR 12

9,90€HT

Poudre 
décolorante 

7 Tons
Contenance 500g

REF. 122058

18,00€HT

Oxydant Zatso 
10, 20, 30, 40, 5vol
Contenance 1000ml
REF. 122049

4,40€HT

Prix unitaire

PAR 6

5,95€HT

Oxydant Zatso 
10, 20, 30, 40vol
Contenance 3000ml
REF. 122053

11,90€HT

Oxydants Zatso

Poudres Décolorantes

Prix unitaire

PAR 6

9,54€HT

Oxydant Zatso 
20 et 30vol
Contenance 5000ml
REF. 122054

15,90€HT

Prix unitaire

PAR 6

17,00€HT

Contenance 5000ml 
REF. 122056

34,00€HT

Prix unitaire

PAR 3

7,92€HT

Shampooing 
Concentré
Contenance 5000ml
Amande, Chevrefeuille 
et coco 

REF. 122055

17,90€HT

Prix unitaire

PAR 6

8,95€HT

Prix unitaire

PAR 6

12,00€HT

Shampooing 
Barbier Spirit

Contenance 5000ml
REF. 122520

24,00€HT

72,00€HT

120€HT

Soit 12€HT le kg
REF. 122059
Carton de 6 sachets 
de 1kg Dermal 

Protective
Contenance 125ml

REF. 113453

Prix unitaire

PAR 24

2,20€HT

OFFRE DÉCOUVERTE

Existe en 6KG
 7 tons Bleue



POMPELMO & KIWI  - BOUCLÉS 
Shampooing 300ml REF. 123788

Conditionneur 250ml REF. 123785

Fluid 150ml REF. 123783

ZUCCA & LUPPOLO - LISSES ou FRISÉS
Shampooing 300ml REF. 123834

Conditionneur 250ml REF. 123831

Oil Cream 150ml REF. 123829

AVENA & RISO  - CHEVEUX FINS
Shampooing 300ml REF. 123817

Conditionneur 250ml REF. 123813

Leave-in 150 ml REF. 123811

MAQUI & COCO - CHEVEUX SECS ET ABÎMÉS
Shampooing 300ml REF. 123826

Conditionneur 250ml REF. 123820

Masque 250ml REF. 123823

BASILICO & MANDORLA - CHEVEUX SECS 
Shampooing 300 ml REF. 123801

Conditionneur 250ml REF. 123798

Leave-in 150ml REF. 123796

 ROMICE & DATTERO - CHIMIQUEMENT TRAITÉS
Shampooing 300ml REF. 123842

Conditionneur 250ml REF. 123838

CASTAGNA & EQUISETO - LONGS & CASSANTS
Shampooing 300ml REF. 123808 

Conditionneur 250ml REF. 123805

Fluid 150ml REF. 123803

12
produits reventes

ACHETÉS
+ 12

mini produits
OFFERTS
60ml et 75ml

BIANCOSPINO & ALOE VERA - BIEN-ÊTRE 
Shampooing 300ml REF. 123794

Conditionneur 250ml REF. 123791

100% vegan

Jusqu’à 98% d’ingrédients naturels

Biodégradable jusqu’à 98% 

La beauté simple et naturelle, en harmonie avec la nature.

2
produits

ACHETÉS

+ 1
produit

OFFERT
le moins cher des 3

Oxydant Zatso 
20 et 30vol
Contenance 5000ml
REF. 122054

Shampooing 
Concentré
Contenance 5000ml
Amande, Chevrefeuille 
et coco 

REF. 122055

BEAUTY FAMILY 
c’est la nature qui parle

THE SERVICE COLOR

Stain Remover
Contenance 125ml 
REF. 113455

6,50€HT

Shampooing 
No Yellow
Contenance 1000ml 
REF. 117961

9,90€HT

Contenance 300ml 
REF. 117962

5,80€HT

Lenitive Aroma
Contenance 50ml

REF. 113451

15,35€HT

Crème Décolorante 
Bleue

Contenance 400g
REF. 113452

17,45€HT

Poudre Décolorante
Bleue ou Blanche

Contenance 500g
REF. 113449 et 113450

17,45€HT

Crème 
Protectrice
Contenance 100ml 
REF. 113454

5,45€HT

Dermal 
Protective

Contenance 125ml
REF. 113453

8,70€HT



OFFRE SOLAR  NOOK

OFFRE MILKSHAKE

GUMMIES, LES COMPLÉMENTS 
ALIMENTAIRES VITA CONCEPT

10
produits 

ACHETÉS
(2 de chaque)

+
10

mini produits 
Beauty Family

OFFERTS
60ml et 75ml

NOUVEAU

NOUVEAU

Gummies Solaire
Compléments alimentaires goût mangue 
aux propriétés anti-oxydante. Aide pour 
la pigmentation de la peau. Boîte de 60.
REF. 124828

P.U. : 12,50€HT

Gummies Beauté
Compléments alimentaires 

goût cerise pour sublimer les 
cheveux, la peau et les ongles. 

Boîte de 60.
REF. 124829 

P.U. : 12,50€HT

Solar Superfood
Shampooing, Masque, 
Baume, Lait, Relax Water
Contenance 500g

8,50€HT

Offre valable sur les références :
120587, 120590, 120591, 120592, 120593

• 6 x Shampooing Solaire 250ml REF. 113547

• 6 x Masque Solaire 200ml REF. 113548

• 6 x Lait Incredible 140ml REF. 125060

• 6 x Kits carton
• 1 x Poster
• 1 x Présentoir de caisse
• 3 x Accessoires de plage
• 3 x Sacs de plage

OFFERTS+

OFFRE 
SOLAIRE

REF. 125061

COLIS DECOUVERTE
ACCESSOIRES SOLAIRES
COLIS COMPRENANT : 

155,10€HT

150€HT

150€HT

REF. 125125 

REF. 125126 

gummies beauté
ACHETÉS

gummies solaire
ACHETÉS

COLIS DÉCOUVERTE 

COLIS DÉCOUVERTE 



5
produits 

ACHETÉS
(au choix)

+ 1
produit

OFFERT
(le moins cher)

OFFRE COLORATION

3
produits 

ACHETÉS
+ 1

produit
OFFERT

(le moins cher)

Le premier 
antiseptique 
capillaire

128€HT 

d’économie

• 1 x Masque Deep 200g REF. 112494

• 1 x Lisseur One Control XL REF. 121476

• 1 x Brosse Plate REF. 112378

OFFERTS+

POUR L’ACHAT DE :

• 1 x The Best Keratine 1L REF. 112447

• 1 x Shampooing Clarifiant 1L REF. 112426

• 1 x Shampooing color protection 1L REF. 112483

• 1 x Conditionneur color protection 1L REF. 112450

• 1 x Serum 50ml REF. 112451

12
tubes

ACHETÉS
+ 4

tubes
OFFERTS

OFFRE COLOR PROTECTION

Gummies Solaire
Compléments alimentaires goût mangue 
aux propriétés anti-oxydante. Aide pour 
la pigmentation de la peau. Boîte de 60.
REF. 124828

P.U. : 12,50€HT

Smooth Prolonging 
Shampoo

Contenance 300ml
REF. 122384

8,30€HT

Murumuru Sealer
Contenance 300ml 
REF. 122383

31,15€HT

Smooth 
Prolonging Masque
Contenance 250ml
REF. 122386

9,90€HT

Crème Color
Contenance 100ml 
REF. 112495

7,90€HT

Les 87 nuances de Juvexin Cream Color couvrent 100 % 
des cheveux blancs, assurent un éclat et une brillance 
exceptionnelle, pour une tenue maximum.

Shampooing Go 
Protection
Contenance 300ml
REF. 124091

5,31€HT

Contenance 1000ml 
REF. 124092

16,20€HT

Instant Cleansing 
Spray

Contenance 150ml
REF. 124089

6,97€HT

Contenance 500ml
REF. 124090

16,83€HT

Argila : prolongez votre 
traitement lissant 

Le traitement de lissage Argila 
Amazonia est destiné au suivi beauté des 

cheveux à la maison.

150€HT

495,50€HT

REF. 125126 

COLIS DÉCOUVERTE 



SCHWARZKOPF

3
produits 

ACHETÉS
(au choix)

+
1

produit
OFFERT
(au choix)

2
poudres

ACHETÉES
+ 1

poudre
OFFERTE

DÉFRISANT SCHWARZKOPF

Le kit contient une crème lissante (82 ml) et 2 sachets 
de lait neutralisant (40 ml).

EUGENE PERMA     

de remise 
dès 199€HT d’achat

-15%
offre valable sur toutes les 

gammes de colorations 
l’Oréal professionnel

OFFRE VALABLE SUR L’ENSEMBLE DE 
LA SÉRIE EXPERT

NOUVEAU

NOUVEAU

soit 30% 
d’économie

Glatt Défrisant 
Force 0, 1 ou 2
REF. 111026

17,22€HT

Blond Me Poudre 
Décolorante
Contenance 450g
REF. 111006

52,67€HT

Uniq One Soin 
Rouge Duo

Contenance 2x 150ml
REF. 124907

14,22€HT

Solaris Produits 
Décolorants

Offre valable sur les 
références :

118233, 118234, 118235, 
118237, 118238, 118240

R
EF

. 1
25

0
93

4
produits 

ACHETÉS
(Gamme Expert)

+
1

OFFERT
(le moins cher)

8
produits 

ACHETÉS
(Gamme Expert)

+
3

OFFERTS
(les 3 moins chers)2

produits 
ACHETÉS

(au choix)

+ 1
produit

OFFERT
(le moins cher des 3)

1
dès 199€HT d’achat 

de produits Wella

paire d’écouteurs 
sans fil offerte



1
lot de cape ou 

tablier
ACHETÉ

+
12

kits gants pinceau 
cape

OFFERTS
REF. 123995

1
gel 

hydroalcoolique

ACHETÉ

+
24

kits gants pinceau 
cape

OFFERTS
REF. 123995

Pour 
l’achat de 2 

(au choix)

-30%

LOVE BAR, LES COSMÉTIQUES SOLIDES 

Après shamp. 
Detox

Lot 2 x 30gr. 

REF. 124846

Après shamp.
Réparation

Lot 2 x 30gr. 

REF. 124845

Shamp.  
Détox

Lot 2 x 30gr. 

REF. 124844

Shamp.  
Réparation

Lot 2 x 30gr. 

REF. 124843

Peeling 
Corps 

Purifiant
Lot 2 x 30gr. 

REF. 124850

Peeling  
Corps  

Hydratant
Lot 2 x 30gr. 

REF. 124849

Nettoyant  
Corps  

Energisant
Lot 2 x 30gr. 

REF. 124847

Nettoyant  
Corps  

Apaisant
Lot 2 x 30gr. 

REF. 124848

PROTECTION : LES INDISPENSABLES

CAPE ET TABLIER  

R
EF

. 1
24

90
0

Gel Hydroalcoolique 
Lisapmed
Contenance 5000ml 
REF. 122727

49,50€HT

Cape Termix
Femme ou Homme 
REF. 103234 ou 103322

14,63€HT

20,90€HT

Cape Jetable 
Biodégradable
Quantité x50 
REF. 123994

29,90€HT

Tablier Jetable 
Biodégradable
Quantité x30 
REF. 123995

29,90€HT

240
produits 

ACHETÉS
+ 1

présentoir
OFFERT4,90€HTTout à

Love Bar, les produits faits main, végan, 
100% naturels à base d’huiles essentielles 
certifiées biologiques et sans huile de 
palme.

PRENDRE SOIN DE LA PLANÈTE ET DE SOI



NOUVEAU !

-30%

NOUVEAU !

BIENTÔT DISPONIBLE

-20%

4
ACHETÉS
(1 de chaque 

couleur)

-20%
Soit 11,60€HT l’unité

8
ACHETÉS
(2 de chaque 

couleur)

-30%
Soit 10,15€HT l’unité

12
ACHETÉS
(3 de chaque 

couleur)

-50%
Soit 7,25€HT l’unité

OU

OU

Le Revolution 2.2.i est un sèche-cheveux ergonomique 
à moteur numérique. Avec seulement 520g, ce sèche-
cheveux professionnel allie légèreté et maniabilité pour 
des coiffages précis en deux temps, trois mouvements. 
Sa technologie ionique élimine les frisottis et protège 
de la chaleur pour un cheveu plus brillant et doux. 
Dernière révolution pour ce sèche-cheveux : la 
technologie Light +, une technologie LED intégré au 
sèche-cheveux, qui reproduit la lumière naturelle.

-40%

-20%

Mini Sèche Cheveux 
Caleido
800W
Disponible en noir, rose, 
bleu et violet 

14,50€HT

Lisseur Babyliss 
Titanium 2072E
REF. 102636

66,50€HT

95,00€HT

Brosse Jungle
D-méli-mélo
REF. 125086

5,55€HT

14
brosses

ACHETÉES
+ 4

brosses
OFFERTES

+ 1
présentoir
OFFERT

Tondeuse Wahl 
Finition Mobile 
Shaver
REF. 112646

16,58€HT

Sèche-Cheveux Velecta 
Iconic TGR 1.7
Disponible en bleu, noir et 
rose
REF. 124943

68,12€HT

85,15€HT

Sèche-Cheveux Velecta 
Revolution 2.2.i
Disponible en bleu, noir et 
rouge
REF. 124948

161,20€HT

201,50€HT

Lisseur Tondeo 
Cerion Curve
REF. 112298

65,40€HT

109,00€HT

REF. 125127

REF. 125128

REF. 125129

Pour 
l’achat de 3 

tondeuses

-10%
Soit 14,92€HT l’unité



POUR L'ACHAT D'UN CISEAU TAKAI

149€HT

139€HT
40 € 

de remise

50 € 
de remise

100 € 
de remise

AKIO

REF. 111987
VSP

REF. 111998
LINEA

REF. 113713

OFFRE VALABLE SUR
JUNKO

REF. 111997
EIKI

REF. 112028
KUMA

REF. 112032

VUH 420

REF. 111992
DUAL 
MICRODISC

REF. 111994
BARBER

REF. 123974
REF. 113714

OFFRE VALABLE SUR
HYBRID

REF. 112038
TOUCAN

REF. 112004

EUROPA

REF. 112005
GINZA

REF. 121365
REF. 112036

OFFRE VALABLE SUR
SUMMUM

REF. 112047
REF. 120026

HAKAMA

REF. 118486

70 € 
de remise

OFFRE VALABLE SUR
KARAKURI

REF. 112022

1 Spray 

Protect
OFFERT

REF. 125087

+

Disponible en tailles 5.0 / 
5.5 / 6.0 / 6.7

REF. 112012

Aero

Disponible en 
tailles  5.5

REF. 112014

Deep

Disponible en 
tailles 5.0 / 5.5

REF. 112015

Ever

Disponible en tailles 
5.5 / 6.0

REF. 112016

Idol

Disponible en 
taille  5.5 

REF. 112019

Left

Disponible en tailles 
5.0 / 5.5 / 6.0 / 6.5

REF. 112023

Nova
Disponible en 
tailles  5.5 / 6.0

REF. 112029

Echo
30 / 40

REF. 112017

Disponible en tailles 
36 TL Gaucher

REF. 112018

Jump
Disponible en taille 33

REF. 112024

Surf

ALPHA
REF. 119774
REF. 119775

GOLF
REF. 119776

OFFRE 
VALABLE SUR

OFFRE VALABLE SUR

PELICAN

REF. 111993
REF. 112043
MEJI

REF. 112008

CORUM

REF. 111986
REF. 111995

Ciseaux Dune Academy

89,00€HT

99,00€HT



f 

Salon de coiffure • Institut de beauté • Beauté à domicile

La prise de rendez-vous en ligne  
depuis votre fiche Google, votre site web  
ou un QR code

La gestion de votre planning  
et de celui de vos collaborateurs

La fidélisation de vos clients  
avec l’envoi de sms, mail personnalisés

La gestion de votre fichier client  
avec CRM* intégré (outil de gestion de la relation client)

UNE SOLUTION UNIQUE ET PERSONNALISÉE POUR

prenez votre abonnement  
pour 12, 24 ou 36 mois

sur www.labeautepro.fr

PAYEZ SELON VOS BESOINS :

+ d’infos ? Appelez nous au 05 82 99 11 12

27,90€HT/mois  
pour un collaborateur* 

*prix indiqué pour un contrat de 36 mois et un utilisateur
Contrat 24 mois : 30€HT   et 12 mois : 33,00€HT

50,22€HT/mois  
pour un salon de 2 personnes* 

*prix indiqué pour un contrat de 36 mois et 2 utilisateurs
Contrat 24 mois : 54€HT   et 12 mois : 59,40€HT

62,70€HT/mois  
pour un salon de 3 personnes ou plus* 

*prix indiqué pour un contrat de 36 mois et 3 utilisateurs
Contrat 24 mois : 66€HT   et 36 mois : 72,60€HT

Offres applicables du 3 mai au 2 juillet 2021, dans la limite des stocks disponibles. En fonction des livraisons, il peut arriver 
que les produits livrés présentent de légères différences par rapport aux images des produits tels que présentés dans 
ce document. Les prix affichés sont des prix nets, aucune remise supplémentaire ne peut venir en déduction de ceux-ci. 
Pour des raisons techniques, toutes nos promotions ne sont pas valables sur internet.  Reproduction interdite

#BOOK
PROMOS

vos commandes en ligne sur www.labeautepro.fr

Découvrez nos formations 
www.mybeautytraining.com

09 • ST-JEAN-DU-FALGA
28, Avenue des Pyrénées - Tél : 05 61 69 93 79

11 • CARCASSONNE
ZA La Ferraudière - Rue Gaspard Monge

 Tél : 04 68 25 86 44

 12 • RODEZ / ONET-LE-CHÂTEAU
21, Rue Saint-Firmin Résidence Mozart

Tél : 05 65 42 32 47

19 • BRIVE-LA-GAILLARDE
Rue Georges Alba - ZA du Mazaud

Tél : 05 55 74 43 73

31 • TOULOUSE CENTRE VILLE
17, Rue Gabriel Péri - Tél : 05 61 63 62 00

PORTET-SUR-GARONNE
3bis, Allée Pablo Picasso - Tél : 05 61 43 12 04

COLOMIERS
4, Chemin de la Ménude, ZI en Jacca

Tél : 05 61 42 71 14

TOULOUSE / MONTAUDRAN
60, Chemin Carrosse - Tél : 05 61 34 22 10

33 • BORDEAUX / VILLENAVE-D’ORNON
451, Route de Toulouse - Tél : 05 56 06 90 55

47 • AGEN/ BOÉ
ZAC de Fabas 

Tél : 05 53 98 05 11

64 • BAYONNE
16, Place André Emlinger - Le Forum

 Tél : 05 59 59 31 38

PAU / LESCAR
2 allée Louis Blériot - Centre Lescar Soleil

 Tél : 05 59 06 03 95

65 • TARBES
11, Place du Foirail - Tél : 05 62 44 87 20

81 • ALBI
28, Place Jean Jaurès - Tél : 05 63 38 69 32

 CASTRES
172,  Avenue Albert 1er - Tél :  05 63 37 85 67

82 • MONTAUBAN
1er, Rue Voltaire - Tél : 05 63 22 00 28

contact@labeautepro.fr

suivez La Beauté Pro sur
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